H03000592

Kamanoz

TexHuU4yeckue gaHHble

BeicTpoTa feiicTBUA B Auanas3oHe JaBneHni Ha BXoAe OT aTMoChepHOro
110 0,26 Ma (2 MM pT.cT.), M4 (1/c)
MpenenbHoe ocTaTo4yHoE AABESHWE, kMa (Mm pT.cT.), He Gonee, npu
nNpUMeHeHUW Macna.
BM-1C, BM-5C:
napunansHoe Ges rasobannacTa
nonxoe 6es razobannacTa
BM-6:
napumansHoe 6e3 rasobannacta
norHoe Ges razobannacra
HauBonbluee paboyee aasnexue, kla (Mm pT.CT.)
O6bem oTKa4YMBaemoro cocyaa, M°, He Gonee
KonuuecTeo paboyvel :uakocTw, 3anMBaemMoi B Hacaoc, AM
MakcumansHoe 3HaYere HaTeKaHns BHYTPb Hacoca 1 U3 Hacoca,
neMalc (nemkm pT.cT./C), He Bonee

3

MakcumanbHoe 3Ha4yeHe HaTeKkaHua B oTKauvBaeMblli 06bem Npu ocTaHoBe

Hacoca, nelalc (nemKM pT.cT./C), He Gonee
ABcontoTHoe BeINyckHoe AaBnerue, ka (KI’C/CMZ)
3nexTpoasurarens:
MOLLHOCTb, KBT
HanpsixeHue, B, nepeMeHHOro Toka yacToroil 50 'y
HOMWHanNbHLIA TOK, A
FaBapuTHble pasmepsl, MM, He Gonee:
AnuHa
LMpUHa
BblCOTA
Macca, kr

18 (5)

2 6.107 (2.10-5)
6,710 (5.107%

6,6+107 (5.107)
4. 3.10%(1:10%)
2,66 (20)

3.5

2,1,0'1

14107 (8+107%)
14102 (84109
50,7-202 (0,5-2)

0,75
380
25

628
220
324
50

BbicTpoTa AeNCTBUA U NpefenbHoe ocTaToqHoe AaBneHue, yKasaHHble B Tabnmue, 06ecnesmnsaioTcs npy
TemnepaType OKPYKaloLero 1 oTkayusaemoro Bosayxa ot 10 go 25 °C v atMocthepHOM AaBleHnu Ha BbIXOAE.

3aBrcUMOCTb ﬁblCTpOTbl JeicTBUS OT BXOAHOMO AaBNeHns Hacocos npuBeAcHa Ha puUc. 2.
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Puc. 2. 3aBUCUMOCTb BbICTPOTLI ASACTBYA OT BXOAHOMO AaBNEHUA Hacoca 2HBP-5MT



